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Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Escuela (nº 5/2021) celebrada el día 10 

de diciembre de 2021, de manera telemática a través de la plataforma Blackboard 

Collaborate del espacio ENOA de la Junta de Escuela de la EPSC. 

En la ciudad de Córdoba, siendo las 9:30 horas del día 10 de diciembre de 2021, se 

reúnen telemáticamente los miembros de Junta de Escuela que al margen se citan, bajo la 

presidencia del Sr. Director del Centro, para tratar los siguientes puntos del orden del día, 

fijados en la convocatoria del 2 de diciembre de 2021. 

1. Aprobación, si procede, de acta de sesión anterior.  

2. Informe del Equipo Directivo.  

3. Informe de representantes de los estudiantes.  

4. Discusión y aprobación, si procede, de acuerdos de la Comisión de 

Asuntos Económicos 

5. Discusión y aprobación, si procede, de acuerdos de la Comisión de 

Docencia. 

6. Discusión y aprobación, si procede, de Tribunales de Trabajo Fin de 

Grado. 

7. Discusión y aprobación, si procede, de Tribunales de Trabajo Fin de 

Máster. 

8. Discusión y aprobación, si procede, de actualización de catálogo de 

reconocimientos de los programas de movilidad. 

9. Nombramiento de vacantes en el sector de estudiantes de las diferentes 

comisiones de la Escuela y de profesorado en la Comisión de Asuntos 

Económicos y Unidad de Garantía de Calidad del Grado en Ing. 

Electrónica Industrial.  

10. Nombramiento de Profesorado Tutor y Alumnado Mentor y asignación 

de estudiantes del Plan de Acción Tutorial para el curso 2021/22. 

11. Discusión y aprobación, si procede, de propuestas de premio 

extraordinario de Grado del curso 2020/21. 

12. Discusión y aprobación, si procede, de propuestas de premio 

extraordinario de Máster de Ing. Industrial de los cursos 2019/20 y 

2020/21. 

13. Discusión y aprobación, si procede, del III Curso de Experto 

Universitario en Sistemas de Refrigeración. 

14. Ruegos y Preguntas. 
 

 

Excusan su ausencia: Rafael Pérez Alcántara y José Raúl Romero Salguero 
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Punto 1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTA DE SESIÓN ANTERIOR 

Se aprueba el acta de Junta de Escuela de: 

✓ Sesión ordinaria de 8 de octubre de 2021 (nº 4/2021) 

El acta aprobada estará disponible en https://www.uco.es/eps/es/junta-de-escuela 

 

 

Punto 2. INFORME DEL EQUIPO DIRECTIVO 

El Director de la Escuela Politécnica Superior de Córdoba (EPSC) procede a informar sobre diferentes temas y 

acontecimientos que pudieran ser de interés para la Escuela. 

Respecto a la organización de la Escuela y funcionamiento de la Junta de EPSC:  

Tras el paso a profesora Contratada Doctora de María Isabel López Martínez, causa baja del sector B y entra a formar 

parte de la Junta de Escuela el profesor Andrés Gersnoviez Milla, a quien se da la bienvenida y desea un fructífero 

trabajo. Se agradece el trabajo de la profesora López Martínez y es felicitada por la promoción profesional. 

En Secretaría, ha causado baja Antonia Aranda Martínez a quien se agradece su trabajo en los últimos años en la Escuela 

y se incorpora Carmen María Navas Arrebola a la que se da la bienvenida y desea un fructífero trabajo. 

Aprovecha para felicitar a la nueva mesa del CEEPS presidida por Carlos Freire Caballero. Igualmente, felicita a Juan 

José Morente Collado, presidente del CEUCO. 

 

Subdirectora de Calidad y Planes de Estudio 

La subdirectora de Calidad y Planes de Estudio informa sobre la Reacreditación de los Títulos:  

El 15 de octubre se enviaron a Rectorado los autoinformes definitivos para la reacreditación de los títulos y a finales de 

ese mes Rectorado los envió a la DEVA. 

 

La semana pasada recibimos el programa de la visita de la comisión evaluadora. La visita tendrá lugar los días 24 y 25 de 

enero de 2022 de manera virtual y durante la misma se evaluarán los 5 títulos del centro. La comisión evaluadora será la 

misma para todos los títulos. 

 

Durante esos dos días las comisión evaluadora se reunirá con representantes de los diferentes colectivos de cada título 

(estudiantes, egresados, profesores, empleadores y responsables). En concreto el lunes 24 se reunirán con los colectivos 

de los grados en Ing. Eléctrica, Ing. Electrónica Industrial e Ing. Mecánica, y el martes 25 con los colectivos del Máster 

en Ing. Industrial y el grado en Ing. Informática. 

 

Durante las próximas semanas procederemos a contactar con aquellos miembros de la EPSC que deberán participar en las 

audiencias con la comisión. Os pedimos vuestra máxima cooperación en la participación en estas visitas, agradeciendo 

esta de antemano. 

 

Después de las vacaciones de Navidad, se organizarán reuniones informativas con los representantes seleccionados de 

cada colectivo. 

https://www.uco.es/eps/es/junta-de-escuela
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Los informes definitivos, así como el programa de visita, están disponibles en la web de la escuela en las páginas de 

calidad de cada uno de los títulos: 

https://www.uco.es/eps/es/sistema-de-garantia-de-calidad-ing-electrica 

https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-ing-elec-industrial 

https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-ing-informatica 

https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-ing-mecanica 

https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-master-ing-industrial 

 

 

Punto 3. INFORME DE REPRESENTANTES DEL ALUMNADO 

El estudiante Carlos Freire presenta el siguiente informe: 

Desde el pasado 9 de octubre han tenido lugar un número considerable de acontecimientos en el CEEPS. 

 

Elecciones de Representantes 

Se completó la elección de los nuevos Representantes de grupo de los diferentes cursos de los grados de ingeniería 

mecánica, eléctrica, electrónica e informática, así como los dos cursos del Máster de Ingeniería Industrial. Los nuevos 

Representantes pueden consultarse en la web del CEEPS. 

Representantes de Grupo - CEEPS (uco.es) 

 

Elecciones a la presidencia del CEEPS y a la nueva Mesa 

Con el Pleno formado, se procedió a la elección de la nueva presidencia y posteriormente, en el siguiente Pleno,  al resto 

de cargos de Mesa. La composición final de la Mesa es la que sigue: 

 

Presidencia: Carlos Freire Caballero 

Vocalía de Redes: Ana Jiménez Sánchez y José Miguel Rider Ramos 

Vicepresidencia: Tania María Caro Romero 

Vocalía de Información: Irene Casares Rodríguez 

Secretaría: José Luis Sanz Becerro 

Vocalía de Actividades: Antonio Venzalá Serrano 

Tesorería: Irene Mérida Córdoba 

Vocalía de Secretaría: Juan Higuera Mohedano 

Vocalía de Orientación: Juan José Morente Collado 

 

CEUCO 

Recientemente han tenido lugar también las elecciones a la presidencia del Consejo de Estudiantes de la Universidad a las 

que se presentó nuestro compañero Juan José Morente Collado y de las que salió finalmente como candidato electo 

https://www.uco.es/eps/es/sistema-de-garantia-de-calidad-ing-electrica
https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-ing-elec-industrial
https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-ing-informatica
https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-ing-mecanica
https://www.uco.es/eps/es/sistema-garantia-calidad-master-ing-industrial
http://consejo-eps.uco.es/organo/delegados/
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obteniendo la mayoría absoluta en primera vuelta. Además, el pasado viernes 3 de diciembre tuvo lugar el primer pleno 

donde se formó la nueva Mesa y diversas comisiones con el objetivo de empezar a trabajar y de organizar los diferentes 

ámbitos de actuación. La composición de la nueva Mesa es la siguiente: 

 

Presidencia: Juan José Morente Collado, de la EPSC 

Vicepresidencia: Félix Heras Mateo, de la ETSIAM 

Secretaría: José Luis Sanz Becerro, de la EPSC 

Tesorería: Pedro Rivera Romero, de Derecho 

Dirección de Formación, Ética e Igualdad: Irene Ortiz Rueda, de Educación 

Dirección de Comunicación, Imagen y Coordinación: Raquel Torregrosa Baena, de Educación 

Y las comisiones, entre las que también hay estudiantes de la EPSC: 

Comisión de Ética y Responsabilidad Social, presidida por Cristina Macho Reyes, de Filosofía y Letras 

Comisión de Externas, presidida por Marcos Jiménez Cristóbal, de Ciencias 

Comisión de Actividades, presidida por Sara Muñoz Porras, de Filosofía y Letras 

Comisión de Campus, presidida por Alejandra Gordón Pérez, de Ciencias del Trabajo 

Comisión de Formación, presidida por Irene Ortiz Rueda, de Educación 

Comisión de Web, Redes y Prensa, presidida por Raquel Torregrosa Baena 

 

Agradecimiento a Juan José Morente Collado 

Los representantes de los estudiantes en la Junta de Escuela acordamos reconocer la labor realizada por el anterior 

Presidente, Juan José Morente Collado. Por ello, agradecemos la labor que ha realizado para con todo el estudiantado de 

la Escuela Politécnica Superior de Córdoba durante sus presidencias en los cursos 2019/2020 y 2020/2021 y le deseamos 

muy buena suerte en su nuevo cargo como Presidente del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Córdoba. 

 

Representación en externas 

Las pasadas semanas tuvieron lugar la LV Asamblea de RITSI y el LXV Congreso de AERRAITI, a las que asistieron 

nuestros compañeros Antonio Venzalá Serrano y José Luis Sanz Becerro, respectivamente. Han sido las primeras 

sectoriales presenciales desde el comienzo de la pandemia. Destacar de RITSI la realización de un futuro Congreso en 

Sevilla donde se presentarán diversas empresas del sector y charlas impartidas por el CODII (Conferencia de Directores y 

Decanos de Ingeniería Informática) acerca de la regulación de la Ingeniería Informática; por otro lado, AERRAITI trató 

temas de formación y organización debido al elevado número de nuevas delegaciones para así poder comenzar a llevar a 

cabo correcta y eficientemente sus funciones. 

 

Manifestación del 18 de noviembre 

Ante el descontento por los recientes cambios de normativa mediante las enmiendas presentadas a la Ley de Convivencia 

Universitaria (LCU) o el proyecto de la Ley Orgánica del Sistema Universitario (LOSU), la Coordinación de 

Representantes de Estudiantes de las Universidades Públicas (CREUP), el Frente de Estudiantes (FdE) y Estudiantes en 

Movimiento anunciaron movilizaciones en toda España. En Córdoba, los diferentes centros nos sumamos también a este 

movimiento (unos 200 estudiantes) protestando el jueves 18 de noviembre desde las 18:00h en frente del Rectorado. 
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Convención de empleabilidad de la Universidad de Córdoba 

Este Consejo de Estudiantes transmitió la opinión del estudiantado con respecto a la conexión con el mundo empresarial, 

cómo influye el marco normativo actual en este tejido universidad-empresa y el estado del espíritu emprendedor de los 

estudiantes, que debe continuar desarrollándose y fortaleciéndose no sólo con actividades extracurriculares, sino quizás 

también con actividades propias del plan de estudios que ayuden a motivar al estudiantado en el ámbito emprendedor y a 

conocer el mundo empresarial, pues nos tocará afrontarlo tras la etapa universitaria. La futura base logística de Córdoba 

también fue uno de los temas centrales de la Convención, pues generará una cuantiosa cantidad de empleos, 

especialmente en el sector de la ingeniería. 

 

Recuperación de CITRIX 

Desde el CEEPS queremos agradecer la recuperación de CITRIX, aunque quizás haya sido un poco tardía pues llevamos 

casi un cuatrimestre de curso, finalmente los estudiantes pueden volver a acceder a los escritorios estando fuera de la 

universidad. 

 

Recuperación y aprovechamiento de espacios para la docencia y el estudiantado 

Por otro lado, desde el CEEPS queremos manifestar nuestra opinión con respecto a los espacios no docentes 

reconvertidos a clases, es decir, la sala de ordenadores (al lado de la Biblioteca), el salón de usos múltiples (al lado del 

espacio de networking), el salón de actos Juan XXIII, etc. Solicitamos que estos espacios, especialmente la sala de 

ordenadores, vuelvan a su estado natural siempre y cuando la situación tan cambiante en la que nos encontramos debido a 

la pandemia lo permita; en lo referente a la sala de ordenadores, es un espacio vital para los estudiantes por tres motivos: 

• La sala habría podido y aún puede servir a los estudiantes como punto para seguir las clases por 

videoconferencia. 

• La sala siempre ha sido un espacio al que poder ir para trabajar en las prácticas de las asignaturas. 

• También es un espacio en el que poder descansar hasta la continuación de las clases de la tarde o en horas 

libres. 

Por otro lado, para evitar estos problemas de espacio, sería conveniente no reducir el número de aulas. Si necesitamos 

espacios para la docencia, el principal motor de la Universidad, entonces tratemos de evitar en la medida de lo posible 

convertir las aulas que ya tenemos en despachos o en centros de procesamiento de datos. 

 

Podcast del CEEPS. Otro día siendo estudiante 

Otro día siendo estudiante es un nuevo podcast realizado por el CEEPS, que será utilizado para informar a los estudiantes 

de diferentes aspectos de la vida universitaria, aulas, deportes; entrevistar a personalidades de la universidad o a 

estudiantes egresados; así como explicar de forma clara y concisa los procedimientos de las prácticas de empresa, 

movilidad o docencia. Actualmente ya hemos grabado un primer episodio sobre representación estudiantil y esperamos 

publicarlo durante este fin de semana. 

 

Reconocimiento a la gran labor docente 

Finalmente, hemos vuelto a poner en marcha una iniciativa que ya se realizó hace unos años, el reconocimiento a la gran 
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labor docente, un reconocimiento que los estudiantes pueden solicitar al final de cada cuatrimestre para sus profesores y 

que busca agradecer el trabajo excelentemente realizado en el ámbito de la docencia. Este reconocimiento será 

coordinado por los miembros de la Comisión Permanente del CEEPS y requerirá que un porcentaje considerable de 

estudiantes estén de acuerdo en otorgarlo. 

 

Punto 4. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACUERDOS DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS  ECONÓMICOS. 

El Director presenta los acuerdos de la Comisión referentes al cierre económico de 2020, presupuesto de 2021 (retrasado 

por haberse aprobado el presupuesto de la Universidad en julio) y peticiones económicas solicitadas (Aula de Redes y 

Seguridad, equipo Autosport del Aula del Motor, Aula de Software Libre y para ponente de Genially). Toda la 

información se encuentra en el anexo I. Se aprueban los acuerdos. 

 

Punto 5. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACUERDOS DE LA COMISIÓN DE DOCENCIA.       

El Subdirector de Ordenación Académica y Estudiantes presenta los acuerdos de la Comisión referentes a solicitud de 

matrícula de más de 78 créditos, actividades extracurriculares (visita Subestación Eléctrica de Cabra, charla de Genially y 

actividades del Aula de Redes y Seguridad) y modificaciones de horarios y exámenes (anexo II). Se aprueban los 

acuerdos por asentimiento. 

 

Punto 6. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE TRIBUNALES DE TRABAJO FIN DE GRADO 

El Subdirector de Ordenación Académica y Estudiantes presenta los tribunales de TFG para este curso (anexo III) que son 

aprobados por asentimiento y se publicarán en el apartado de TFG de cada título. 

 

Punto 7. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE TRIBUNALES DE TRABAJO FIN DE MÁSTER. 

Punto aplazado a la siguiente Junta de Escuela 

 

Punto 8. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTUALIZACIÓN DE CATÁLOGO DE RECONOCIMIENTOS DE LOS 

PROGRAMAS DE MOVILIDAD. 

El subdirector de Relaciones Exteriores presenta la actualización de los catálogos de reconocimientos de movilidad 

(programas Erasmus, UcoGlobal y Sicue, anexo IV) que es aprobada por asentimiento.  

 

Punto 9. NOMBRAMIENTO DE VACANTES EN EL SECTOR DE ESTUDIANTES DE LAS DIFERENTES COMISIONES DE LA 

ESCUELA Y DE PROFESORADO EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y UNIDAD DE GARANTÍA DE CALIDAD DEL 

GRADO EN ING. ELECTRÓNICA INDUSTRIAL 

El secretario presenta el nombramiento de las vacantes en diferentes comisiones de la Junta de Escuela (anexo V) que son 

aprobadas por asentimiento. Se agradece el trabajo desempeñado por parte de los miembros salientes y se da la 

bienvenida a los nuevos.  
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Punto 10. NOMBRAMIENTO DE PROFESORADO TUTOR Y ALUMNADO MENTOR Y ASIGNACIÓN DE ESTUDIANTES DEL 

PLAN DE ACCIÓN TUTORIAL PARA EL CURSO 2021/22. 

El secretario presenta el nombramiento del alumnado mentor, profesorado tutor y la asignación del alumnado inscrito al 

PATU en los diferentes grados de la Escuela (anexo VI) que es aprobado por asentimiento.  

 

Punto 11. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PROPUESTAS DE PREMIO EXTRAORDINARIO DE GRADO DEL 

CURSO 2020/21. 

El secretario presenta las propuestas de Premio Extraordinario de los cuatro grados de la Escuela en el curso 20/21 que 

proceden de Secretaría General y que deben ratificarse en Junta de Escuela que son aprobados para su envío a Consejo de 

Gobierno. Los premios propuestos son:  

• David Dobado López (GIM) 

• Francisco Morisco Romero (GIE) 

• Antonio Almenara López (GIEI) 

• María Isabel Jiménez Velasco (GII) 

 

Punto 12. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PROPUESTAS DE PREMIO EXTRAORDINARIO DE MÁSTER DE ING. 

INDUSTRIAL DE LOS CURSOS 2019/20 Y 2020/21. 

El secretario presenta las propuestas de Premio Extraordinario para el Máster en base a los requisitos del nuevo 

Reglamento de Másteres (tener más de un 8,5 de media en el expediente) y que deben ratificarse en Junta de Escuela que 

son aprobadas para su envío a la Comisión de Másteres y Doctorado. Dichas propuestas son: 

• Curso 2019/20. No hay estudiantes que cumplan los requisitos  

• Curso 2020/21. Francisco González Dorado  

 

Punto 13. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, SI PROCEDE DEL III CURSO DE EXPERTO UNIVERSITARIO EN SISTEMAS DE 

REFRIGERACIÓN. 

El director presenta la tercera edición del Curso de Experto Universitario en Sistemas de Refrigeración (anexo VII) que es 

aprobado. Está dirigido por los profesores Manuel Ruiz de Adana Santiago y David Rodríguez Cantalejo y sus dos 

anteriores ediciones han sido un éxito. 

 

Punto 14. RUEGOS Y PREGUNTAS 

El professor Nicolás Fernández indica que una charla informativa sobre prácticas externas es necesaria. El director 

contesta que es un tema que ya se ha comentado entre el equipo directivo y que está en marcha. El subdirector de 

Relaciones Externas confirma que se puede hacer después de Navidad. 
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Carlos Freire pregunta que, ante una posible modificación del plan de estudios, cuándo se abordaría. El director  contesta 

que, tras una reunión con CECO, han constatado que hay déficit en titulados (sobre todo de Informática) del que se es 

consciente por parte de la Escuela. Sin embargo, la oferta de plazas se mantiene. Hay una posibilidad de modificar los 

planes de estudio enfocada a las prácticas de empresa. Se entiende que desde las prácticas de empresa, se fideliza a las 

personas que las hacen y que se podrían quedar a trabajar en estas empresas cordobesas. El formato de prácticas 

voluntarias tenía sentido en su momento. Hoy, se puede asegurar que todo nuestro alumnado realice dichas prácticas sin 

necesidad de que sean optativas cuyos objetivos son diferentes de las competencias de las prácticas de empresa. Se va a 

empezar a trabajar después de Navidad ya que no se puede modificar el plan de estudios mientras se está en proceso de 

reacreditación. Se va a trabajar en las comisiones. El equipo directivo propondrá una línea de trabajo a las comisiones de 

planes de estudio.  

 El professor José María Flores, sin perjuicio del proceso de incorporación a los programas de grado/máster de las 

prácticas obligatorias que ha explicado el Director y con el fin de no perjudicar la optatividad de los planes de estudio, la 

opción de realizar prácticas externas extracurriculares en empresa para la realización del TFG/TFM es una buena opción 

(que ha comentado con el coordinador del Máster, Pablo Romero en nuestro rol de directores de máster) para compaginar 

la experiencia práctica aprovechando la sinergia de realización de un trabajo finalista. Es importante que los alumnos 

reconozcan esa posibilidad (que, al menos en másteres) suele dar buenos frutos. 

El director apunta a que es un enfoque interesante y compatibilizar con desarrollo de la carrera acedémica en paralelo. 

 

 

 

 

 

 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 10:30 horas, de todo lo cual, como secretario, doy fe. 

VºBº 

 

Prof. Dr. D. Juan Jesús Luna Rodríguez  

Director de la EPSC                                                                 

 

 

Prof. Dr. D. Luis Manuel Fernández de Ahumada 

Secretario de la EPSC

 



 

 

 

 

 


